
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mariette transporta    à l’hiver. 
 
Le soleil       occupée. 
 
Mariette rapporta     brillait. 
 
Elle pensait       les arbres en bourgeons. 
 
Elle était très      un gros escargot. 
 
Elle ne vit pas      une coccinelle tachetée. 
 
 
 
 Mariette transporta une coccinelle tachetée.  
 Le soleil brillait.        
 Mariette rapporta un gros escargot.      
 Elle pensait à l’hiver.       
 Elle était très occupée.       
 Elle ne vit pas les arbres en bourgeons.    
  
 
 
 

MAÎTRISE DE LA LANGUE : MARIETTE (Eric Battut) 
 
Constitue les phrases (GS) 


